

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ ПРЕЗ 2016 г.

Директорът за връзки с инвеститорите осъществява ефективната връзка между публичното дружество, неговите акционери и потенциалните инвеститори при спазването на конкретните задължения по Закона за публично предлагане на ценни книжа, Търговския закон, Закона срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти и други приложими закони и наредби.

Стремежът на Надзорния и Управителния съвети е за провеждане на добро корпоративно управление за постигане на целите на дружеството, като гарантират и защитават правата на своите акционери. Управленските решения са в интерес на дружеството и на неговите акционери при стриктно спазване на изискванията на българското законодателство.

Дейността на ДВИ през 2016 г. бе свързана основно с предоставяне на изискуемата по закон информация към КФН, БФБ, Централен депозитар и обществеността, поддържане на коректни взаимоотношения с акционерите и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като се предоставя информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството.

Задължението за разкриване на информация пред обществеността се осъществява чрез продукта на специализираната информационна система X3News, като за целта е сключен договор със „Сервиз финансови пазари” ЕООД, който всяка година се подновява с анекс, чрез публикации в централен ежедневник в-к „Капитал дейли” и чрез публикуване на необходимата информация на страницата на дружеството www.korado.bg

През 2016 г. е разкривана, в законоустановените срокове, периодична информация, включваща годишен финансов отчет и междинни финансови отчети, поканата и материалите за свикване на редовно ОСА, протоколът от ОСА и друга регулирана информация по смисъла на ЗППЦК.

Водени са регистри за

- изпратени уведомления до КФН, БФБ и ЦД;
- протоколи от заседанията на УС и НС;
- материали за свикване на ОСА.

Финансовите отчети в пълен комплект са на разположение на акционерите към всеки отчетен период. Няма наложени санкции за ненавременно представяне на отчетите и другите материали в институциите предвидени в закона, както и за качеството и съдържанието на документите.

Следи се за изпълнението на сключените договори и навременното плащане на дължимите такси по действащите тарифи за поддържане на емисията акции с БФБ, както и с Централен депозитар АД – за поддържане на регистър на ценните книжа, чрез откритите при него сметки и воденето на книга на акционерите на дружеството.

През изминалата година акционери и потенциални инвеститори проявяваха интерес към информацията относно финансово икономическото състояние на „Корадо България” АД. Най-често задаваните въпроси бяха по следните теми:

- информацията относно инвестиционната програма на дружеството и евентуални бъдещи такива

- информация относно организацията и материалите по проведеното през 2016 г. Общо събрание на акционерите
- информация относно междинните финансови отчети за 2016 г. и годишния отчет за предходната година
- информация относно пазарните тенденции, заетостта и приходите на дружеството.

На Общото събрание на акционерите проведено на 18.05.2016 г. е прието решение за разпределяне на дивидент на обща стойност: 1 580 233,67 лв. Брутен дивидент за една акция - 0,18 лева.

Дивидентите са изплащани чрез системата на „Централен депозитар” АД и клоновете на Райфайзенбанк /България/ ЕАД. Изплащането започна на 10.06.2016 г. и завърши на 18.08.2016г.

Неполучените дивиденти се изплащат на адреса и седалището на Дружеството съгласно законоустановените срокове и начин. ISIN код на емисията - BG11LUSTAT13.

Дружеството поддържа коректни взаимоотношения със своите акционери и потенциални инвеститори като ги информира своевременно и оказва съдействие при възникнали въпроси.

И през 2017 г. дейността на ДВИ ще бъде подчинена на изпълнението на основните принципи залегнали в Програмата за прилагане на международно признатите стандарти за корпоративно управление, обезпечаване на равнопоставено отношение към всеки акционер.

Изпълняващ длъжността ДВИ:

/инж. Сн. Байчева/

